ZAP 2022 (KG) Mathematik

2 Vereinfache die Terme so weit wie méglich.
36x 16x2 8x3

A 25, By 27
& \ ZL/
6y Se &% X f( / Bx
2 2 7 28y M6~
— e
S = -
q‘ . yl 7_ ‘, KF’
— x x -_— b -
T .3 30 [

by VB2 (1302 (502 [EPxE —25%E = (7"
2 42 . Z
Vex2 +x2  y2x.18x _~ = (/12x)
] 1= r Cu ’Zi
JEK P (39 mied €
> |
xZ | 2x 8x
" v ]
‘\ Q 3x
0 Y
. 7L >

AL ‘ 21
= f. (1 7? T f [ '3 x . <
b) V2 ' .\ X 1 b

/ /< Q

¥ ?F// [/

praun ! = = =
2
Diese Losungen wurden heruntergeladen von: https://sogehts.online/gymi/
Sie diirfen weitergegeben, jedoch nicht verandert werden. 106

Originalquelle der Aufgaben: Mittelschul- und Berufsbildungsamt des Kantons Ziirich



